
PREISE & LEISTUNGEN

Bremer Damm 7 · 27367 Hellwege 
Telefon 04264 2323

Mo bis Fr   9-18 Uhr  ·  Sa   8-13 Uhr
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www.sylke-bahrenburg.de

Auszug aus unserer Preisliste in Euro, Stand 08/2016.
Die angegebenen Preise sind Grundpreise, die von einem durch-
schnittlichen Arbeitsaufwand bei entsprechender Haarlänge aus-
gehen. Bei erhöhtem Aufwand erhalten Sie vorab ein entspre-
chendes Angebot.
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Alles an einem Ort 
— willkommen auf dem Bohlenshof!
Wir bieten Ihnen neben typgerechtem Haardesign & professioneller Haarpflege auch alles rund um Beauty, Wellness & ganzheitliches Wohlbefinden — 
und das an einem Standort. Unser Konzept beruht auf der Idee, einen Ort zu schaffen, der alle Aspekte zum Thema Schönheit vereint und Ihnen eine echte 
Auszeit für Körper & Seele bietet. Ein Standort & zwei Locations mit unterschiedlichen Schwerpunkten. Entscheiden Sie, welches Ihr persönlicher Hotspot für 
Styling, Beauty & Entspannung wird. Abgerundet wird unser Konzept durch ein abwechslungsreiches & professionelles Live-Musikangebot in der idyllischen 
Atmosphäre auf dem Bohlenshof. Besuchen Sie uns, wir freuen uns auf Sie!

UNSER  KONZEPT

Unser Beautypark am Bremer Damm 7 bietet 
Ihnen alles, was Sie zum Entspannen brauchen. 
Verbinden Sie Haarschnitt & Styling mit wohl-
tuenden Medical Treatments. Unser Day Spa 
verwöhnt Sie ganzheitlich von Kopf bis Fuß, von 
Ganzkörpermassagen über Peelings bis hin zu 
Sauna und Infrarotkabine – kreieren und kombi-
nieren Sie beliebig ihr ganz persönliches Beau-
tyritual und genießen Sie ausgiebig. 

Am Standort Bremer Damm 2 stehen Ihre 
Schönheit und Ihr Wohlbefinden ebenso im Fo-
kus. Hier finden Sie den perfekten Ort für einen 
neuen Schnitt, ein typgerechtes Make-up, wohl-
tuende Wellness-Treatments am Platz oder doch 
einmal eine komplette Typveränderung? Lassen 
Sie sich von unseren erfahrenen Hair & Beauty 
Artists beraten. 

Am Bremer Damm 2 vereinen sich zwei  
Komponenten: Friseurhandwerk und Musikclub 
bilden hier eine ganz besondere Symbiose und 
kreieren eine künstlerische Atmosphäre. Wenn 
Sie das Außergewöhnliche lieben, sind Sie hier 
genau richtig!  Wir informieren Sie gerne über 
kommende Veranstaltungen. 

Besuchen Sie uns am Bremer Damm 7 Sie finden uns am Bremer Damm 2 Musik im Salon am Bremer Damm 2

SYLKE BAHRENBURG
FRISEUR  |   KOSME TIK  |   DAY SPA  |   BE AUT YPARK FRISEUR  |  KOSMETIK |  M AKE– UP

SYLKE BAHRENBURG
ROCK | POP | BLUES | COUNTRY | BALLADS | JAZZ





„The Culture of Total Beauty”
Wir bieten Ihnen alles, was zu einem Rundum-Verwöhnprogramm gehört.
Von der Frisur, die Ihren Typ unterstreicht, über unkomplizierte Kosmetiktipps, spezielle Langhaarpflege, Wellness-Streicheleinheiten
für die Seele, Braut- und Steckfrisuren — bis hin zu Spitzenprodukten der Firma La Biosthétique von Kopf bis Fuß.

DAFÜR  S TEHEN  WIR

Unsere Beratung
Damit Sie Haut und Haar auch 
zuhause wirkungsvoll pflegen kön-
nen, beraten und betreuen wir Sie 
mit unserer Kompetenz und unse-
rer Erfahrung als Haar- & Beau-
tyexperten.

Unsere Leistung
Der Erfolg unseres Salons basiert 
auf hochwertigen Dienstleistungen 
für schönes Haar und gepflegte 
Haut, professioneller Beratung 
und Betreuung unserer Kunden mit 
größter Sorgfalt.

Unser Sortiment
Dienstleistung und Produkt gehö-
ren zusammen. Beide gemeinsam 
garantieren den Behandlungser-
folg. Wir arbeiten ausschließlich 
mit den exklusiven Produkten von 
La Biosthétique.

Unsere Mitarbeiter
Einzeln und gemeinsam als Team 
stellen wir unsere fachliche Kom-
petenz sicher, indem wir uns ex-
tern wie intern ständig weiterbil-
den und voneinander lernen.



Damen Haardesign
HAARSCHNITT & STYLING                              *   	 **  
Beratung · Verwöhnhaarwäsche mit Massage 
Schnitt · Styling · Make-up Auffrischung
— SCHNITT & FRISUR	 46,–	 49,–
— SCHNITT & AUFWENDIGE FRISUR	 49,–	 53,–
— NEUSCHNITT/TYPVERÄNDERUNG                                         	49,–	 55,–  

HOCHSTECKEN          je nach Zeitaufwand		

		 Hair Spa & Repair 
INTENSIV HAARPFLEGE 
Behandlung für mehr Glanz, Kräftigung, optimale Frisierbarkeit	 13,–	 16,–	
        	   
SPEZIALHAARPFLEGE
Mehrphasige Behandlung zur Regeneration der Haarstruktur        20,–	 25,–

GEGEN SCHUPPEN
Erfrischendes Kopfhautpeeling · Verwöhnhaarwäsche 
spezifische Kopfmassage	                                                             20,–      22,–

GEGEN HAARAUSFALL
Verwöhnhaarwäsche · haarwuchsfördernde Ampulle  
Entspannungsmassage      	                                                          14,–      16,–

* = normaler Aufwand    **= erhöhter Aufwand                                



Träumen Sie auch von verführerischen schönen Locken?
Wollen Sie mehr Volumen & schwungvolle Wellen für Ihr Haar?
Wir wissen, welche Farbe & Welle am besten zu Ihnen passt.

UMFORMUNG/VOLUMEN	                 *   	 ** 
Individuelle Beratung · Kopfhautschutz · schonende Umformung
mit La Biosthétique Wickeltechnik, Nachbehandlung
zur Pflege und Kräftigung der Haare	                                    56,–           66,– 
 
   
COLORATION	 	
Individuelle Farbtonberatung · Kopfhautschutz · Sanfte
und haltbare Colorationen · Spezielle Farbversiegelung
— Ansatzfärbung / Ansatztönung 	                                    36,–          40,–
— Neufärbung 	                                                                46,–          50,–
— Foliensträhnen 	                                                             46,– 	 90,–
— je Folie	 2,–	  

Haar Farbe & Form

* = normaler Aufwand    **= erhöhter Aufwand                                



Verwöhnpakete Haar
NATUR PUR 
Beratung · Verwöhnhaarwäsche · Haarschnitt · Styling 
Zusätzlich: Kopfmassage zur Belebung oder Entspannung  
Ihrer Kopfmuskulatur	 · Nackenmassage mit Intensivkur	                 65,–	   

ANTI STRESS          
Therapie gegen Haarausfall · individuelle Beratung mit Verwöhnhaar-
wäsche Haarschnitt · Styling ·  Zusätzlich: Kopfmassage zur Belebung 
oder Entspannung Ihrer Kopfmuskulatur · Intensivkur und Ampulle 
gegen Haarausfall                                                              		  75,–

ASIA SPA TREATMENT DE LUXE 
Individuelle Beratung mit Verwöhnhaarwäsche · Haarschnitt · Styling
Kopfmassage zur Belebung oder Entspannung Ihrer Kopfmuskulatur  
Intensivkur · Zusätzlich: Wohltuende Gesichtsmassage, Entspannung  
der Nackenmuskulatur · Handmassage		      90,–

PERÜCKENSERVICE
Sylke Bahrenburg und ihr Team sind ihr vertrauensvoller Ansprech-
partner in Sachen Zweithaar. Profitieren Sie von unserer langjährigen 
Erfahrung auf diesem Gebiet und lassen Sie sich diskret und unver-
bindlich von uns beraten.



HERRENPAKET CLASSIC  
Beratung · Verwöhnhaarwäsche · warme Gesichtskompresse · 
Haarschnitt · Styling	 26,–		    

HERRENPAKET RELAX          
Beratung · Verwöhnhaarwäsche · warme Gesichtskompresse · 
Kopfmassage · Haarschnitt · Styling	 34,–	

HERRENPAKET BUSINESS 
Beratung · Verwöhnhaarwäsche · warme Gesichtskompresse · 
Anti-Stress-Massage mit Thermo-Nackenrolle · Schnitt · Styling	     46,– 

RASUR
Warme Kompresse · Pflegecreme mit Gesichtsmassage	      30,–	

BOXENSTOPP
Reinigung · Crash Peeling · Gesichtsmassage 
Vitalisierende Pflege speziell für Männerhaut	                      25,–

Man(n) pflegt sich…
hautverfeinernde Pflege, High-Tech Anti-Aging, entspannende Massagen...
Mehr Dienstleistungen finden Sie in unserer separaten Männer-Preisliste 

Sie sagen uns, wieviel Zeit Sie haben und wir sagen Ihnen,
was wir in dieser Zeit für Sie tun können!

Herren Haardesign



Beauty to Go 
— Kosmetik im Salon

AUGENPFLEGE MIT MASSAGE   
Entspannung und Pflege für Ihre Augenpartie durch eine spezielle
Massage, die das gesamte Wohlbefinden steigert	 15 min	 13,–	   

ANGEL´S TOUCH        
Zwei zarte Fächerpinsel streichen das Gesicht wie Engelsflügel
und sorgen für sehr schnelle und tiefe Entspannung.	 15 min	 15,–

THALASSO FOR EYES 
Urlaub für angespannte, übermüdete Augen mit Trockenheitsfältchen.
Bringt Ihre Augen zum Strahlen, strafft sichtbar.	 15 min	 14,–

AUGENBRAUEN & WIMPERN DESIGN 
Rundum-Programm für die Augen: Augenbrauen formen & nuancieren,
Wimpern färben und Make-up Auffrischung für die Augen      30 min	 24,–

WIMPERNWELLE 
Individuelle Beratung · Sanfte Umformung · Nachbehandlung &
Pflege	                                                                                  30 min	 26,–

Für die Augen



In Eile 
Stress, Hektik, Schnelllebigkeit. 

Vergessen Sie sich selbst nicht dabei.
Mit unseren Kurzbehandlungen 

geben wir Ihnen verlorene 
Energie zurück und bringen Sie 

schnell wieder in Form.

Perfekt abgestimmt auf Ihr 
begrenztes Zeitkontingent.

Verwöhnzeit 15 bis 30 Minuten 

NACKENMASSAGE	 12,–

SOFTSKIN BEHANDLUNG	 15,–

BEAUTY FOR L IPS 	 15,–

RELAXBEHANDLUNG	 12,–

ULTRASCHALLBEHANDLUNG	 15,–

T IEFEN-PEELING	 15,–

MASK & ICE TREATMENT	 22,–

PATCH GEL VISAGE	 25,–

SOFORTPFLEGE TROCKENE HAUT	 15,–

FRESH-UP MANIKÜRE                                      10,–

Wir helfen Ihnen gerne, das passende Beauty Express Treatment für Sie 
auszuwählen. Sprechen Sie uns an, wir beraten Sie individuell!

Beauty Express



Für die Hände
MANIKÜRE (ohne / mit Lack)                                           *          **  
Individuelles Formen der Nägel · Pflegendes Handbad · 
Polieren und Pflegecreme · Lackieren der Nägel	 24,–	 30,–

MANIKÜRE MIT FRENCH LOOK	 34,–		    

SPA MANIKÜRE (ohne / mit Lack)
Gönnen Sie Ihren Händen ein entspannendes wohltuendes 
Wellnessprogramm und lassen Sie Ihre Nägel professionell pflegen.
Zur SPA Maniküre gehören eine Hand- und Armmassage, 
ein Peeling und die intensive Pflege der Fingernägel. 	 34,–	 40,–

SPA BEHANDLUNG HÄNDE 
Paraffinbad inklusive hautverfeinerndem Peeling
und wohltuender Handmassage. 	 16,–

HAND- & ARMMASSAGE 	 13,–

SOFTSKIN THERAPY HÄNDE 
Spezielle Schleifbehandlung mit wohltuender Ölampulle. 	 16,–

NAGELMODELLAGE — Sprechen Sie uns an!  
Nagelverlängerung mit Schablone / inkl. French	                         69,– / 79,–
Nagelverstärkung inkl. French	                          59,– 
Nail Repair	                          45,–
 
Shell Lack – Full Look / French Optik	                                          39,– / 43,–



Make−up
Ein typgerechtes Make-up unterstreicht Ihre Persönlichkeit
und setzt modische Akzente.

Wie möchten Sie heute wirken?
Mit Make-up können Sie täglich in neue Rollen schlüpfen.
Wir helfen Ihnen dabei. 

TAGES ODER TREND MAKE-UP 	 15 min	 13,–	   

MAKE-UP FÜR BESONDERE ANLÄSSE          
Heute soll es etwas Besonderes sein? Wir zaubern Ihnen ein 
professionelles Make-up für den großen Auftritt. Perfekt  
abgestimmt auf Ihren Typ, Ihr Outfit und den Anlass.	 30 min	 26,–

PERSÖNLICHES MAKE-UP COACHING 
Wir zeigen Ihnen an einer Gesichtshälfte Step by Step Ihr  
typgerechtes Make-up und helfen Ihnen dabei, Ihr  
persönliches Make-up professionell selbst zu erstellen.	 60 min	 46,–

G EO M ETR ISCH E  TYPBERATU N G
Wir bieten Ihnen die professionelle geometrische Vermessung Ihres 
Gesichts für die optimale Frisur und das ideale Make-up. 
	 15,–



Begleiten Sie uns in 
unser Day Spa.
Hier genießen Sie 
Luxus, Anti−Aging, 
Vitalisierung oder 
Entspannung, 
Reinigung, Beruhigung 
oder Detox...
Mit den exklusiven Produkten und Behandlungen von La Biosthétique Paris 
bieten wir Ihnen individuell auf Sie abgestimmte Beauty-Programme, 
die modernste kosmetische Forschung mit luxuriösem Genuss verbinden.

Neben hautproblemorientierten Gesichtsbehandlungen verwöhnen wir Sie 
mit Behandlungen zum Entspannen und neue Energie tanken. 
Wir konzentrieren uns ganz auf Ihr Wohlbefinden 
und helfen Ihnen, wieder durchzuatmen.



Sauna & Infrarotkabine
Zu jeder Behandlung im Day Spa können Sie die Sauna 
oder einen Besuch in unserer Infrarotkabine dazu buchen :

SAUNA	 10,–
Verlängern Sie Ihren Aufenthalt in unserem Day Spa 
durch Nutzung unserer Sauna

INFRAROTKABINE	 10,–
Genießen Sie die Wärme & entspannen Sie in vollen Zügen

KOMBINATION 	 15,–
aus Sauna und Infrarotkabinen-Nutzung

WELLNESS ZU ZWEIT        
Straffende Behandlung im Vacustyler · Gesichtsbehandlung Express 
Während der Maske wahlweise Kopf-Schulter-Nackenmassage oder  
Hand- und Fußmassage · inkl. Fitnesscocktail                       p.P.  69,–

 

SCH Ö N H E IT  SCH EN KEN!
Mit unseren Geschenkgutscheinen 
oder den Lieblingsprodukten können Sie ganz individuell Schönheit, 
Pflege oder Entspannung schenken — individuell und dekorativ von 
uns für Sie verpackt! Wir beraten Sie gerne, bei der Auswahl oder 
Zusammenstellung der richtigen Leistungen oder Produkte!

Geschenk−          tipp



Pediküre
FUSSPFLEGE (ohne / mit Lack)		    
Kürzen der Nägel · Fußbad · Nagelhaut-
behandlung · Polieren der Nägel	 34,−	 40,−

SPA PEDIKÜRE (ohne / mit Lack)	
Zur SPA Pediküre gehören eine Fußmassage, ein Peeling 
und die intensive Pflege der Fußnägel. 	 44,−	 50,−

SPA BEHANDLUNG FÜSSE	
Paraffinbad inkl. Peeling & Massage	 16,–	

FUSSREFLEXZONENMASSAGE	 22,–	 56,−

FUSSNAGELMODELAGE	 45,–

Haarentfernung
OBERLIPPE   ohne / mit Kinn	 9,50	 16,−

ACHSELN	 11,–		

BEINE   bis Knie / komplett	 26,–	 47,−

RÜCKEN   nach Aufwand	 31,–



Reinigung
REINIGUNGSBEHANDLUNG
Umfassende Hautdiagnose, Reinigen der Haut 
inkl. Crash-Peeling, Aromatherapie, 
vorsichtigem Entfernen von Unreinheiten, kühlender 
Nachbehandlung, Gesichtsmaske.	 60 min	 46,–

REINIGUNGSBEHANDLUNG RÜCKEN
Reinigungsbehandlung speziell für den Rücken.	 45 min	 39,–	   

PROBLEMHAUT TEENAGER                     
Reinigungsbehandlung — speziell abgestimmt auf
die Bedürfnisse der jungen Haut.	 45 min	 34,–	

Beruhigung
DERMOSTHETIQUE COUPEROSE TREATMENT         
Intensive Pflege gegen rote, gereizte Haut. Neue, hochwirksame 
Pflegewirkstoffe sorgen für eine spürbare Verminderung
der Rötungen und beruhigen die Haut sichtbar.	 60 min	 48,–

SPEZIALBEHANDLUNG BEI  PROBLEMHAUT 
Behandlung gegen Spät-Akne für unreine Haut ab 30 Jahren, 
zur Verbesserung des Feuchtigkeitshaushalts und Beruhigung
der übersteigerten Talgproduktion. Einzigartige Behandlung 
nach den neuesten Erkenntnissen der Kosmetologie.	 90 min	 73,–



FEUCHTIGKEITSBEHANDLUNG
Diese Meerwasserbehandlung verleiht Ihrer entfeuchteten Haut ein frisches 
und klares Aussehen, schenkt neue Spannkraft und Elastizität.
Eine intensive Massage fixiert die Feuchtigkeitseinlagerung in der Haut 
für ein sofortiges, lang anhaltendes entspanntes Hautgefühl. 	 60 min	 46,–	   

DERMOSTHETIQUE HYDRO–ACTIF          
Ohne gezielte Behandlung dehydriert Ihre Haut. Mögliche Folgen
sind eine empfindliche, schuppige Haut. Es bilden sich Entfeuchtungs-
fältchen und ein müdes Aussehen. Diese Behandlung bietet einen
echten „Repaireffekt“ bei sehr guter Verträglichkeit, auch für
empfindliche Haut.	 60 min	 48,–

SOFORTBEHANDLUNG FÜR TROCKENE HAUT          
Spannungsgefühl und Trockenheitsgefühl werden sofort gemindert und 
die Haut physiologisch wieder ins Gleichgewicht gebracht.	 30 min	 26,–

Vitalisierung
REVITALISIERUNGSBEHANDLUNG         
Intensive Massage von Gesicht, Hals und Dekolleté. Abgestimmt auf 
das Hautbedürfnis verwenden wir hochwirksame La Biosthétique 
Massagecremes. Die natürlichen Hautfunktionen werden aktiviert, 
die Haut vitalisiert. Sie fühlen sich rundum entspannt.	 90 min	 70,–

Feuchtigkeit



AntiAging 
DERMOSTHETIQUE – KOSMETIK AN DER GRENZE ZUR MEDIZIN
Unerbittlich ist die Haut dem natürlichen Alterungsprozess ausgesetzt.
Helfen Sie Ihrer Haut, Feuchtigkeit zu binden und dem Collagenabbau
entgegenzuwirken — mit spezieller Anti Aging-Kosmetik: Dermosthétique 
Behandlungen wirken der Hautalterung dort entgegen, wo sie entsteht.

DERMOSTHETIQUE DE LUXE  
Entspannung und Luxus in einzigartiger Kombination. Diese Anti-Age 
Behandlung für anspruchsvolle Haut strafft Gesicht, Hals & Dekolleté mit 
einer bindegewebestärkenden Massage. Ein Augenlifting, die Manupressur 
der Energiepunkte und eine hautglättende Massage mit Hand– und 
Armpackung runden das exkusive Pflegeerlebnis ab. 	 90 min	 72,–
Ausgezeichnet mit dem European Health & Spa Award als „Best Facial Treatment“!	 	   

FORME–ACTIF DEKOLLETE          
Die Haut im Dekolleté- & Büsten-Bereich ist besonders dünn und empfindlich, 
deshalb sollte eine gezielte Pflege hier zur Routine gehören.
Innovative, spezifisch agierende Wirkstoffe remodellieren, 
straffen und festigen diese empfindliche Zone.	 30 min	 27,–

FORME–ACTIF PFLEGE RENDEZVOUS 
Zellaktive, formende und festigende Körper-Intensivpflege, inklusive 
Körperpeeling und gezielter Problemzonenbehandlung von Bauch, Beinen, 
Po, Dekolleté, Büste und Rücken. Das Körperpflege-Rendezvous festigt 
das Gewebe, verleiht spür– und sichtbar straffere Haut.	 60 min	 55,–



DERMOSTHETIQUE PATCH GEL VISAGE          
Beauty Expressbehandlung mit straffender und glättender Wirkung. 
Ihre Haut lernt Feuchtigkeit wieder zu speichern. 
Die Haut wird geglättet und gestrafft.	 15 min	 26,–

ÄSTHETIKBEHANDLUNG HALS         
Intensivpflege für Hals und Kinnpartie. Der besondere 
Straffungseffekt wird erzielt durch den Thermopack mit 
anschließender Massage.                                                     15 min	 13,–

DERMOSTHETIQUE BEAUTY EXPRESS
Anti-Age Expresbehandlung für reife Haut. Kosmetische Tiefen-
arbeit auf Zellebene regt das Repairpotenzial der Zellen an. 
Gibt dem Teint die Leuchtkraft jugendlicher Haut zurück. 	 30 min	 27,–	   

SIGNATURE EXPRESS          
Ein exklusives Verwöhnprogramm mit zellaktiven Wirkstoffen 
verzögern den Alterungsprozess der Haut	 30 min	 30,–

EDITION DE LUXE EXPRESS         
Diese Behandlung ist ideal gegen nachlassende Hautelastizität,
denn die Gesichtskonturen werden wieder modelliert und die 
Hautfestigkeit spürbar und sichtbar verbessert.                       30 min	 30,–

Anti Aging Express



Entschlackung / Detox 
Ihr Körper reflektiert Ihren Alltag, die Auswirkungen der Umwelt und der 
Ernährung – und wir wirken dem entgegen. Mit unserem besonderen 
Angebot befreien wir Gesicht und Körper von ungesunden Schlacken. 
Diese spezielle Reinigung hebt zudem die Laune und senkt das Gewicht.	   

DETOX FACE          
Energie-Massage gegen Lymphstauungen für Gesicht, Hals und Dekolleté. 
Die La Biosthétique Energiemassage löst unschöne Wasseransammlungen 
wie z.B. Tränensäckchen und wirkt durch die sanften, rhythmischen Griffe
sehr angenehm. Das Ergebnis? Ein strahlendes Aussehen verbunden 
mit einer Steigerung der Lebensenergie.	 60 min	 47,–

EDIT ION DE LUXE – DETOX TREATMENT          
Gesichtskonturen straffen und verjüngen. Entschlackende Beauty Cup 
Massage inklusive Hautreinigung und Detox Hautpflege aus der Edition 
de Luxe Serie. Zur intensiven Regeneration Ihrer Haut.	 60 min	 53,–

DERMOSTHETIQUE FORME–ACTIF
DETOX BODY 
Kosmetisches Bodyforming für straffe Konturen. Die Detox Bodymassage 
auf Basis der Lymphdrainage entstaut das Bindegewebe auf angenehme 
Art und Weise. Fühlbar straffere und glattere Haut, bereits nach der 
ersten Anwendung. Auch bei Wasseransammlungen 
in den Beinen sehr empfehlenswert.	 90 min	 69,–



BEAUTY-SCHNUPPERBEHANDLUNG
Begrüßungsritual mit einem Energie-Tee · Peelingbehandlung  
für den ganzen Körper · Hautglättende Behandlung mit  
gewebefestigender Spezialcreme · Körpermassage inkl. Fuß-  
und Handmassage · Verwöhnbehandlung Gesicht	 120 min	 90,–	   

K ISSED BY NATURE FACE & BODY          
Nackenmassage · Reinigen · Massage des Gesichts mit  
Detox Body Maske · Feuchtigkeitsintensiv-Maske · Ritual Hand  
and Relax · Angel ś Touch Pinselmassage · Face and Relax,  
Körperbalance	 100 min	 90,–

VERWÖHNTRAUM DE LUXE  
Begrüßungsritual mit Zitronentee ·  Pflegeplan Haar-, Haut  
und Körperbehandlung · Pflegehighlight zur intensiven Hautregeneration 
straffende Halspflege mit Halsmassage · tiefenwirksame  
Regenerationsbehandlung · für Gesicht, Hals und Dekolleté 	 3,5 h	 180,–

BALINESISCHE SPA BEHANDLUNG          
Balinesisches Schönheitsritual mit betörenden Blütenessenzen. Die  
warmen Edelsteine lösen eventuelle Disharmonien und zaubern die  
unbeschreibliche Schönheit eines ausgeglichenen Inneren       60 min	 50,–

VERWÖHNPROGRAMM HOT OIL 
Diese ausgiebige Ganzkörpermassage löst körperliche  
Verspannungen und schickt Sie auf eine lange Entspannungsreise. 
Genießen Sie diese Anti-Stress Massage mit warmen Öl	 90 min	 85,–

Wellnessträume...



Wellness-Kombinationen
ENTSPANNUNG PUR          
Körperpeeling mit Körpermassage inkl. Saunanutzung mit  
Fitness-Cocktail                                                                  90 min		 69,–

KOPF BIS FUß          
Rückenmassage · Gesichtsbehandlung · Hand- & Fußmassage 
Lymphdrainage mit Slide Styler                  	     90 min	 99,–

HOLIDAY FEELING         
Sauna oder Infrarotkabine · Vacustylerbehandlung 
Blitzlifting   	 60 min	 80,–

BODY & SOUL        
Gesichtsbehandlung Verwöhnprogramm Express · Vacustyler-
behandlung mit Fitness-Cocktail · Lymphdrainage 
im Slide Styler 	 60 min	 80,–

BEAUTY & RELAX         
Rückenmassage  · Gesichtsbehandlung · Hand- & Armmassage 
Augenmaske · inkl. Saunanutzung und Fitness-Cocktail	 60 min	 49,–



Mit dieser exklusiven Behandlungen bieten wir Ihnen ein einzigartiges 
Erlebnis voller Pflege, Entspannung und Genuss. Nehmen Sie sich 
Zeit für diese höchste Form des Wohlbefindens und nehmen Sie sich 
eine Auszeit vom Alltag.  

POWERBEHANDLUNG VON KOPF BIS FUß         
Begrüßungsritual mit Kräutertee · Körperpeeling · Aroma Ganzkörper-
Wellnessmassage · verwöhnende Kopf- und Nackenmassage · 
gepflegte Hände und Füße  · Pflegeberatung für zu Hause	 180 min	 130,–

Männer Wellnesstag

Aromatherapie 
Tief einatmen, los lassen & entspannen. Unsere Aromatherapie-Behandlungen
schenken Ihnen schnelle, intensive Entspannung und neues Wohlgefühl.

ENERGIE-BEHANDLUNG         
Kurzurlaub für ein tolles Wohlbefinden durch  
manuelle Lymphdrainage	 60 min	 46,–

AROMA-WELLNESSBEHANDLUNG 
Spezialmassage für den ganzen Körper mit  
entspannenden Aromaölen. Tanken Sie Ruhe & Energie	 90 min	 69,–



Medical Spa Treatments
BODY WRAPPING         
Eine hochwirksame kosmetische Kompressionsbehandlung 
zur Verfeinerung des Hautbildes	 60 min	 30,–

SL IDE STYLER® 
Sanfte Gleitwellenmassage & mechanische Lymphdrainage.
Damit wird der Lymphfluss angeregt	 30 min	 25,–

DETOX BODY STYLER 
Neue Festigkeit für Haut & Bindegewebe. Für einen
normalen Stoffwechsel	 30 min	 25,–

QUICK L IFT ING 
Natürliche Schönheit mit Sofortwirkung, durch stimulierende
Impulse und hochkonzentrierte Wirkstoffe	 30 min	 20,–

DERMABRASION 
Sanfte Haut- & Tiefenschälkur, ideal bei Narben, Falten,
Unebenheiten & lokalen Problemzonen	 45 min	 45,–

MESOCARE® 
Schönheit von innen — beeinflusst positiv und das Haubild	 15 min	 15,–

VACUSTYLER
Diese Behandlung ist bei Cellulite, erschlafftem Gewebe,
müden & geschwollenen Beinen sowie Krampfadern &
Besenreisern empfehlenswert	 30 min	 30,–



OIL SPA MASSAGEN FÜR KÖRPER & SINNE  
Wann waren Sie das letzte Mal so entspannt? 
Diese intensiven Massagen inklusive Peeling lösen Verspannungen 
und schicken Sie auf Entspannungsreise. Die wohlige Wärme von 
flüssigem Wachs pflegt die Haut seidenweich und unendlich zart. 

OIL SPA RÜCKENMASSAGE	                                                 45 min       35,–
OIL SPA GANZKÖRPERMASSAGE	 60 min	 47,–	   

DETOX BODY BEHANDLUNG         
Kosmetisches Bodyforming für straffe Körperkonturen. 
Die Detox Bodymassage auf Basis der Lymphdrainage entstaut 
das Bindegewebe auf besonders angenehme Art und Weise. 	90 min	 70,– 
 
HOT STONE MASSAGE       
Durch das Auflegen heißer Steine auf ausgewählte Bereiche  
Ihres Körpers können die heilenden Kräfte der Natur Sie in  
eine Tiefenentspannung führen. Die anschließende Massage 
mit den warmen Steinen auf Ihren Energiebahnen aktiviert die  
Selbstheilungskräfte in Ihrem Körper.	 90 min	 70,–

ROYAL SPA BEHANDLUNG        
Nackenrolle · Körperpeeling · Körperglättende Behandlung 
mit Detox Body Maske · Körpermassage mit warmen Steinen · 
Stoffwechselanregende Gesichtsmaske und Massage	 90 min	 100,–

Ganzkörper Treatments



Für den schönsten Tag im Leben stellen wir für Sie ein individuelles 
Hochzeitspaket zusammen. Damit alles stimmt, erarbeiten wir gemeinsam 
ein Styling passend zu Ihrem Outfit. Dazu gehört neben der Frisur und einem 
erstklassigen Make−up auf Wunsch auch ein Beauty− & Verwöhnprogramm 
− damit Sie strahlend schön und entspannt vor den Traualtar treten können.

HOCHZEITSPAKET BRAUT CLASSIC          
4 Wochen davor: Besprechung von Frisur & Make-up · Terminabsprache		
1 Woche davor: Probefrisur/-Make-up · Maniküre · Augendesign
Am Hochzeitstag: kosmetische Kurzbehandlung · Brautfrisur & Make-up ·
Nägel lackieren · gerne sind wir Ihnen beim Ankleiden behilflich		  270,–

HOCHZEITSPAKET BRAUT SPECIAL          
wie BRAUT CLASSIC plus 
1 Woche davor: kosmetische Pflegebehandlung inklusive Hautdiagnose, 
Gesichtspeeling und -massage, Touch over
Am Hochzeitstag: wir schenken Ihnen einen Lippenstift für ein perfektes
Braut-Make-up den ganzen Tag		  365,−

HOCHZEITSPAKET BRAUT & BRÄUTIGAM 
wie BRAUT SPEZIAL für die Braut,
1 Woche vor der Hochzeit kommt auch der Bräutigam zu uns und 
genießt einen Haarschnitt inklusive Handpflege und kosmetischem
Kurzprogramm.		  460,–

Hochzeitsservice


